

ANUNT

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru ocuparea postului de execuție vacant de **subofițer operativ principal** (și conductor câine) din cadrul Detașamentului 4 Jandarmi Mobil Ordine Publică, poziția 374 din statul de organizare al Grupării de Jandarmi Mobile Bacău, prin rechemare în activitate sau încadrare directă

În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs s-a constatat că, următorii candidați **nu îndeplinesc** condițiile de participare la concurs:

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
1.	Codul unic de identificare GBC961705	<ul style="list-style-type: none">- lipsă Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii;- lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor;- candidatul nu a respectat prevederile înscrise la punctul 7 de la rubrica „Informații suplimentare” din Anunțul de concurs în sensul că Cererea de înscriere la concurs, Autobiografia, Tabelul nominal cu rudele candidatului, Consimțământul pentru solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar, Consimțământul informat, Declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare nu au fost completate olograf (de mână);- candidatul nu a respectat prevederile înscrise la punctul 2 din Îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei, respectiv nu a menționat dacă a fost / nu a fost arestat, judecat sau condamnat, ori este în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale, prezentând detaliat în ce au constat faptele, când s-au produs și când s-a luat hotărârea în cauză, mențiuni ce trebuiau făcute și pentru părinți.	Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
2.	Codul unic de identificare GBC961706	<ul style="list-style-type: none">- cererea de înscriere se adresează altei unități;- lipsă cazier judiciar;- lipsă Consimțământ pentru solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar;- declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare se adresează altei unități;- lipsă C.N.P candidat în tabelul nominal cu rude.	Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
3.	Codul unic de identificare GBC961743	<ul style="list-style-type: none"> - lipsă consimțământ informat; - declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare se adresează altei instituții (Modelul transmis nu este cel prevăzut în Anunțul de concurs), candidata adresându-se Inspectoratului General al Poliției de Frontieră; - candidatul nu a respectat prevederile înscrise la punctul 2 din Îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei, respectiv nu a menționat dacă a fost/ nu a fost arestată, judecată sau condamnată, ori este în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale, prezentând detaliat în ce au constat faptele, când s-au produs și când s-a luat hotărârea în cauză, mențiuni ce trebuiau făcute și pentru părinți. 	<p style="text-align: center;">Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</p>